

Odborná i laická veřejnost má možnost připomínkovat analytickou část

Strategie rozvoje statutárního města Zlína do roku 2030 – ZLÍN 2030

Statutární město Zlín připravuje významný dokument zaměřený na budoucí rozvoj města.

Strategie rozvoje statutárního města Zlína do roku 2030 – ZLÍN 2030 je tvůrčí živý dokument, který:

- reaguje na potřeby města, jeho obyvatel a podnikatelských subjektů,
- přináší společnou sdílenou vizi rozvoje města v následujících letech,
- stanovuje dlouhodobé i krátkodobé cíle, opatření a jednotlivé aktivity, kterými se těchto cílů dosáhne,
- je tvořen tak, aby zachoval kontinuitu i přes další volební období.

Dokument se bude skládat ze tří na sebe navazujících částí: analytické části, návrhové části a implementační části. V současné době je připravena Analytická část, která je nyní zveřejněna na webových stránkách města.

Do procesu tvorby dokumentu jste byli zapojeni i Vy občané města Zlína prostřednictvím anketního šetření a Vaše názory se staly podkladem pro přípravu dokumentu. Nyní se máte možnost vyjádřit k výstupům z Analytické části ve zkrácené verzi, která je poskytnuta pro účely připomínkování Vámi – veřejností.

Kde dokument najdete?

Dokument je dostupný na <https://www.zlin.eu/dokument-analyticka-cast>

Jak je možné dokument připomínkovat?

Vyplněním elektronického formuláře na odkazu

https://formulare.zlin.eu/aforms.php?action=fill&id_form=20292&id_fldr=2

Na připomínky doručené jinak než na formuláři nebude brán zřetel.

Kdo může připomínky zaslat?

Jakákoliv fyzická nebo právnická osoba (občan jednotlivě nebo organizace)

Kdy je možné dokument připomínkovat?

Od 16. 10. do 30. 10. 2020 do 12.00 hod.

Děkujeme, že se s námi podílíte na budoucím rozvoji našeho města.

Strategie rozvoje města je zpracovávána ve spolupráci s externím zpracovatelem (společnost PROCES – Centrum pro rozvoj obcí a regionů, s.r.o.) v součinnosti s Magistrátem města Zlína, se zapojením významných aktérů ve městě (např. zástupci institucí, neziskových organizací, příspěvkových organizací), občanů města, podnikatelských subjektů a odborné veřejnosti.

